

Comunicat de presă

Pentru distribuție imediată

Contact: Mihaela Melinte, Manager Comunicare & PR

e-mail: mihaela.melinte@antibiotice.ro

Tel. 0232.209.402

Iași, 31 mai 2024

Ziua Veseliei în Parcul Prieteniei a+

Peste 200 de copii au sărbătorit Ziua Copilului la Antibiotice în Parcul Prieteniei a+

De peste 15 ani, în preajma zilei de 1 iunie, Antibiotice oferă copiilor angajaților un eveniment cu activități distractive și jocuri interactive. Anul acesta, este a treia ediție de când evenimentul se desfășoară în **Parcul Prieteniei a+** din fața companiei, unde au fost invitați și copiii din comunitățile învecinate.

Peste 200 de copii, alături de părinți, s-au bucurat de activități distractive și captivante precum muzică, dans, teatru, concursuri, tobogane gonflabile, baloane modelate, picturi pe față, tatuaje cu sclipici, codițe împletite și au făcut fotografii cu nelipsitele mascote și personaje din desene animate precum Mickey Mouse, Donald, Daisy sau Chase-Patrula Cațelușilor.

De asemenea, copiii au călătorit în lumea poveștilor urmărind piesa de teatru „O întâmplare fericită”, învățând că atunci când cineva este trist și are nevoie de ajutor, este frumos să-l ajutam, iar el va deveni vesel, cu zâmbetul pe buze.

Nu a lipsit nici „Ștafeta prieteniei” organizată de Club a+, unde copiii au participat la probe de alergare, iar la final efortul le-a fost răsplătit cu medalii binemeritate.

„Compania noastră marchează și recunoaște prin acest eveniment cu tradiție dreptul copiilor de a se bucura de copilărie, de a se juca și explora lumea din jur. Astăzi, în cadrul evenimentului nostru, starea de bine pe care ne-o dorim a fi împărtășită de cei mici și de cei mari este dată de oportunitatea de a petrece ziua lor alături de familie și prieteni, într-un cadru natural, plin de culoare și voie bună. Le dorim copiilor noștri mulți ani fericiți, să fie sănătoși și să aibă o copilărie trăită autentic și frumos!”, a declarat Mihaela Murariu, Director Resurse Umane

Antibiotice.

Parcul Prieteniei a+ fost amenajat și oferit comunității de compania Antibiotice în anul 2020, fiind întins pe o suprafață de 25.000 mp și cuprinde peste 1.000 de copaci și arbuști, gazon, alei pietonale, un spațiu de joacă modern și un teren de tenis.